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MR Deelraad 

          

Notulen en actielijst van de deelraadvergadering gehouden op maandag 13 
november 2023 van 17:00 tot 19:00 uur in lokaal 21a.  
 

● Agendapunt 

● 1. Opening 17:08 uur. 
●  

Aanwezig: Machiel, Herbert, Karen, Ishaan, Robert, Ruisch, Joost, René en Lisa 
(Notulen). 

2. notulen vorig overleg 
- De notulen zijn doorgenomen en officieel vastgesteld. 
- Robert merkte op dat we voortaan sneller door de notulen moeten, en misschien 

een vast aantal minuten hiervoor moeten inplannen.  
- Machiel stelde voor dat we ook gewoon de notulen snel door kunnen sturen 

(bijv. de dag na de vergadering). Dan krijgen DR-leden de tijd voor eventuele 
opmerkingen. Vervolgens kunnen de notulen binnen een week online, waardoor 
de achterban beter op de hoogte blijft van de actuele zaken binnen de DR. Het 
zal dan voortaan niet meer besproken worden aan het begin van de volgende 
vergadering. 

3. Jaarplan ter bespreking en instemming 
- Joost leidt het onderwerp in. 
- Deelraad is van mening dat de stukken te laat opgestuurd zijn, waardoor nog 

(bijna) niemand de kans heeft gehad zich in te lezen. We hebben daarom 
besloten ons vooral te focussen op de dingen die hoge urgentie hebben. 

- Het telefoonbeleid (rij 6 in de spreadsheet) Is niet goed 
gecommuniceerd/inspraak naar leerlingen. Er is geen tijd meer om 
dingen aan te passen hieraan. 

- Opmerking richting leerlingen en ouders dat het niet helemaal 
goed gegaan is. 

- Machiel stelde voor dat het jaarplan eens in de zoveel tijd geagendeerd kan 
worden bij de deelraad zodat we de voortgang bij kunnen houden. 

4. Wie o wie wordt de nieuwe Secretaris??? 
Robert is de nieuwe secretaris :) 

5. Gymnasium keuze uren 
Update vanuit Robert over situatie: 

- Probleem: Gymnasiasten in de 2de en 3de kunnen te weinig keuze-uren kiezen. 
- Oplossing (voor nu): Bovenbouw inschrijven bij keuze uren 

- Probleem daarbij: Docenten zijn niet ingelezen in onderbouw stof, minder 
plek voor bovenbouwers bij keuze uren bovenbouw.  

 
Wat kunnen we vanaf 1 feb anders doen om de situatie te verbeteren? 

- > groepje gaat dit fixen, they'll keep us in the loop 



 

6. Mededelingen 
- Joost heeft uitgelegd dat we bovenop de eerste bezuinigingsopdracht die we 

vanuit de VoVa opgelegd kregen, we nu een tweede hebben gekregen van ~2,5 
ton j.termeer@hyperionlyceum.vova.nl  

7. Rondvraag 
- Joost wil aankloppen bij leraren geleding om mee te denken bij bezuiniging. 
- Karen wijst er nogmaals op dat we bij de DR moeten zorgen voor een betere 

tijdsplanning van de vergaderingen.  
- Robert vraag aan Joost: Wat is het beleid bij school dichtgooien bij bijvoorbeeld 

storm? Dit was 2 nov al gebeurd bij code oranje. 
- Joost: Normaal pas bij code rood, maar dat we afgelopen keer dicht 

gingen kwam in dit geval door het ‘spanningsveld’. De telefoon bij de 
conciërges stond roodgloeiend met ouders die bang waren en wilden dat 
hun kinderen uit de les gehaald werden. In de groepsapp van rectoren 
van andere middelbare scholen ging de ene na de andere dicht. Als 
gevolg daarvan moest Hyperion ook wel. De oorzaak van het besluit was 
dus vooral sociale druk. 

8. Sluiting 
19:12 
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Aktiepunten 
Datum.Nr Aktie Houder Status Opmerking 

20230530.1 Niet gebruikte boeken bespreken Joost, Lisa, Ishaan open Lisa betrekt de leerlingenraad 

20230530.2 Q-rapportage om volgende keer te bespreken  Joost open Wordt met ons gedeeld door Joost 

20230530.3 Gesprek met CD over ‘omgangsvormen’, zoals bij 
nietigverklaring (Machiel) 

Machiel open Dat gesprek is er nog niet, Machiel gaat er nog even opnieuw 
achteraan. 

20230530.8 Notulen controleren op deelbaarheid Ruisch open Gaat basically gewoon de namen doorkrassen. 

20230530.9 Arjen vragen waar de bovenschools ingehouden NPO-
gelden aan zijn uitgegeven. 

Herbert, Machiel open Machiel heeft daar een document over, krijgen we nog 
toegestuurd. 

20230705.1 Bij nieuwe partij aangeven dat psychische en mentale 
factoren worden opgenomen in de RIE, en zorgen dat de 
PMR dit oppakt samen met de schoolleiding. 

Machiel Open Machiel komt nog met data bij het eerstvolgende ARBO-overleg. 
Overleg komt nog. 

20230925.1 Ruisch gaat Sandra de Groot vragen of/hoe de website kan 
worden geupdate over de deelraad. 

Ruisch Voltooid We kunnen onze updates naar Sandra sturen. Wat mij betreft 
kijken naar deelbare notulen (zie ook aktiepunt 20230530.8) en 
jaaragenda plaatsen. 

20230925.2 Het huishoudelijk reglement op teams zetten, hier gaat 
Ruisch naar kijken. 

Machiel, Ruisch Open  

20230925.3 Regelen dat leerlingen en ouders het PTA kunnen inzien. Machiel Voltooid Wordt door Sandra op de website gezet 

20231013.1 Regelen dat het nieuwe schoolplan online komt Joost Nieuw  

 


